

创建文明城市，青年朋友们行动起来了

“文明出行”“文明就餐”等八大专项行动中，都能看到他们的身影



本报讯(记者 朱琳 通讯员 施寒潇)昨日,海曙区石碶街道雅渡村文化礼堂里热闹非凡,宁波共青团助力全国文明城市“六连冠”统一行动暨“百万甬城青年文明传递专项行动”启动仪式在这里举行。

仪式现场,正式组建了宁波共青团助力全国文明城市“六连冠”青春服务队,宁波市委宣传部副部长、市文明办副主任邓晓东为各支青春服务队授旗。

共青团宁波市委书记、党组书记金昕对全市各级团组织和广大团员青年提出了三点要求:希望大家

提高站位,充分调动“全系统”的创建热情;精心部署,力争覆盖“全域”的创建内容;狠抓落实,务求取得全方位的创建成效。

启动仪式上,共青团宁波市委副书记吴生莲授予海曙区石碶街道“宁波市青少年新时代文明实践基地”牌匾,打下了青少年新时代文明实践中心建设的第一个“坐标点”。

据悉,“百万甬城青年文明传递专项行动”包括“文明出行”“文明就餐”“美化市容”“垃圾分类”“邻里守望”“青春护航”“岗位建功”“红领巾争章”等八大专项行动,旨在充分调动全市各级团组织、全市广大共青团员、少先队员、青年志愿者全力参与文明城市创建。

宁波公安去年以来破获毒品案件630余起
抓获涉毒犯罪嫌疑人1000余名

我市打击毒品犯罪经验全国推广

本报讯(记者 张贻富 通讯员 王岑 俞晗)今天是第33个国际禁毒日。记者昨天从市公安局获悉,过去的2019年,我市禁毒工作整体绩效位列全省第二,象山县公安局禁毒大队荣获全国禁毒工作先进集体称号。

去年以来,宁波持续加大毒品违法犯罪打击整治力度,共破获各类毒品犯罪案件630余起,抓获涉毒犯罪嫌疑人1000余人,破获公安部毒品目标案件6起、省公安厅毒品目标案件20起,打掉各类贩毒团伙60余个。其中,宁海2019-7号部目标案件抓获毒品违法犯罪嫌疑人50余名,缴获毒品冰毒约7公斤,抓获境外逃犯4名,此案受到国家禁毒委、省禁毒委领导批示肯定。公安部还在我市召开“集群打零”专项工作部署会,

向全国推广我市集群打击经验做法。

据禁毒部门介绍,近年来,我市与全国、全省情况一样,存在毒品种类迅速更迭的现象,呈现出“一代”(以鸦片、海洛因、吗啡、可卡因、大麻为代表)“二代”(以海洛因、冰毒、麻古为代表)与“三代”毒品(卡西酮、芬太尼、合成大麻素等新精神活性物质为代表)叠加并存的现状,涉及“蓝精灵”、“邮票”、大麻等毒品案件逐年增加,前年还破获了“蓝精灵”“保时捷”等案件,同时青年群体吸食“笑气”情况有流行趋势。

第三代毒品即新精神活性物质滥用的社会危害性十分严重。宁波禁毒部门表示,“毒品一日不绝,禁毒就一刻不止!”为建设“平安宁波”营造更加和谐稳定的社会环境。

海曙区人民法院成立执行案件终本组 专门对陈年累案“翻旧账”

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 陶其姜)近日,王女士意外接到海曙区人民法院执行局的电话,说10年前那起旧案的执行款已经到位。这是海曙区人民法院成立“终本案件综合管理组”(以下简称终本组)对老案子“回头看”的成功案例之一。终本组专门针对过去没有财产可执行的老案子进行查询,一旦发现被执行人财产线索,就会立马主动恢复执行。

按照法院的执行工作流程,如果被执行人名下没有财产,法院在经过间隔三个月的两次查询后,仍然找不到财产线索,会对案件终结本次执行。而每个执行法官手上也都有大量长年累月积压下来的终结本次执行案件。

“现实中存在这种可能,这些当时没有财产的被执行人,在十几年、二十几年后,经济状况转好,就可能有了财产了。”陈俊法官告诉记者,从这个角度考虑,2020年初,海曙区人民法院成立终本组:抽调出5名执行法官、执行员专门负责已经终结本次执行一年以上的案子。

陈俊法官带领小组成员对终

本案件分门别类逐步梳理,截至5月份,已经对该院终本案件库内约1200件案件进行了梳理,先由财产查询专员对被执行人财产进行查询,然后由执行法官跟进被执行人有财产的案件,在联系申请人确认未获受偿后,法院会主动恢复执行。目前,终本组已查到被执行人名下有财产的案件30余件。

王女士作为申请人的案件就是终本组恢复执行的老案子之一。2010年2月的一天,王女士在单位被前来送快递的张某打伤,之后张某逃离。海曙区人民法院经缺席审理后,判决张某赔偿王女士36000余元。因为张某下落不明,且名下没有任何财产,海曙区人民法院于2012年裁定终结本次执行。

近日,终本组查到张某名下有一笔存款,立即冻结其银行账户,并辗转联系上申请人王女士。王女士已经退休,她得知法院查到执行款后非常吃惊,说自己都快忘了这事。最终拿回执行款的王女士对海曙区人民法院深表感谢。



今年首次大型车展人气不减

第33届宁波国际汽车博览会昨天在市会展中心开幕。虽然下着雨,但现场看车的人却不少。不少品牌打出了优惠牌,从优惠几千元到数万元不等,这也在一定程度上激发了消费者的购买欲望。图为车展现场。

记者 毛雷君/文 记者 胡龙召/摄

兴业银行宁波分行 普及金融知识 守护居民“钱袋子”

如何关爱个人信用记录?如何防范金融骗局?6月19日下午,兴业银行宁波分行走进白云庄金融知识教育基地,成功举办了以“远离非法金融 享受美好生活”为主题的金融知识讲座。此次讲座是兴业银行宁波分行在人民银行宁波市中心支行的指导下,为进一步提高社会公众参与金融活动时的风险识别能力和自我保护意识,开展2020年“普及金融知识,守住‘钱袋子’”一系列宣传活动的一部分。

此次讲座特别邀请了人行宁波市中心支行征信科讲师高兴和兴业银行联丰支行的讲师前来授课。此次讲座面向来自社区的30余名老年金融知识宣传志愿者,借助社区成熟的老年志愿者队伍,一是从多角度普及征信知识,认识信用记录对生活带来的影响,提醒他们关爱信用记录;二是重点讲解了如何防范金融骗局以及远离金融陷阱。现场讲座中还穿插了

有奖互动问答环节,社区老年金融知识宣传志愿者们纷纷踊跃参与,将讲座现场气氛推向高潮。

白云庄社区以老年群体居多,志愿者们能依托良好的邻里关系,在社区日常金融知识宣传中起到关键作用,使金融知识普及进一步深入社区基层,贴近公众。

早在6月9日,社区开展“海曙区大篷车消费扶贫进社区”集市活动时,兴业银行宁波分行就积极参与,为营造活动氛围,引导更多消费者关注和学习,在活动日当天举办了首场宣教活动,为到场消费者答疑解惑。

随着消费者对金融知识需求的日益增强,普及金融知识成为银行机构义不容辞的社会责任。兴业银行宁波分行高度重视消费者权益保护工作,紧跟当地监管的步伐,建立了常态化的金融知识宣传教育工作机制,制定了一系列深入基层的金融宣教活动方案。

福彩开奖信息

双色球 第2020055期:
01 05 07 23 28 30 12
3D第2020128期:8 6 8
15选5第2020128期:
01 04 08 09 10

体彩开奖信息

20选5第20128期:
03 06 14 18 19
排列5第20127期:
3 2 5 2 0
(均以公证开奖结果为准)